

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 12

засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації (позачергове)

від 02 жовтня 2017 року

ПРОТОКОЛ № 12
засідання громадської ради при обласній державній адміністрації
(позачергове)

м. Хмельницький

02 жовтня 2017 року

малий зал засідань ОДА

13.00

Головуючий: перший заступник голови Громадської ради Домбровський Г.В.

Присутні : 18 чоловік, з них 15 чол. в залі засідань, 3 чол. беруть участь в онлайн-трансляції: Авакян С.Г., Мерзенюк О.В., Степанова Н.С.

Відсутні: Бенькалович Я.М., Попович О.О., Голуб В.В., Гуменюк В.М., Гуменюк З.В., Дзюблюк Т.В., Дукаєв Х.С., Загоруйко М.В., Заславський А.І., Марущак І.І., Мельник М.П., Михайлов Г.Г., Окорський В.М., Папуга О.Д., Проский Л.С., Радзінський Б.В., Юр'єв В.В.

Запрошені: Данилюк Є.Д. - начальник управління з питань цивільного захисту населення ОДА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо деяких питань готовності ХОДА та спеціально уповноважених органів Хмельницької області до вжиття ефективних заходів в попередження та реагування на надзвичайні ситуації. Доповідає Каденко О.О.

2. Щодо розпорядження голови ХОДА про ліквідацію Департаменту екології та природних ресурсів ХОДА. Доповідає Міронова Н.Г.

1. Щодо деяких питань готовності ХОДА та спеціально уповноважених органів Хмельницької області до вжиття ефективних заходів в попередження та реагування на надзвичайні ситуації

Слухали: Каденко О.О., яка на основі глибокого аналізу ситуації на військових складах у Калинівці Вінницької області проаналізувала готовність Хмельницької ОДА та спеціально уповноважених органів Хмельницької області до вжиття ефективних заходів в попередження та реагування на надзвичайні ситуації. На думку доповідачки ситуація в Хмельницькій області є доволі складною. (Доповідь додається).

Данилюка Є.Д., який ознайомив із заходами, які відпрацьовуються в області на випадок надзвичайних ситуацій на ХАЕС, військових базах у Грузевиці, Шпичинцях та Цвітосі. Зокрема, йшлося про залучення залізничного, автомобільного транспорту, забезпечення евакуйованих харчуванням, тимчасовим розміщенням. Серед проблем відзначено неналежну охорону військових складів працівниками ВОХР, недостатню поінформованість населення щодо дій у надзвичайних ситуаціях.

Виступили: Матушак П.С., Вичавка А.А., Вінскевич А.А., Хорошенюк П.І., Ковальчук С.А., Міцінський Ф.К., Петрук В.О., які висловили стурбованість ситуацією, яка склалася на військових складах в області, на неготовності населення до дій у надзвичайних ситуаціях, а також на недостатній готовності відповідних обласних служб до вжиття оперативних заходів по попередженню та реагуванню на надзвичайні ситуації.

Головуючий: вніс на голосування питання про взяття до відома інформації Каденко О.О. та Данилюка Є.Д.

Створити робочу групу в складі Ковальчука С.А., Матушака П.С., Шрубковського В.Г. для розробки заходів спільно з управлінням з питань цивільного захисту населення ОДА на основі досвіду Калинівки Вінницької області. Рекомендувати Ковальчука С.А., Матушака П.С., Шрубковського В.Г. до складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ОДА.

Голосували: за взяття до відома інформації Каденко О.О. та Данилюка Є.Д. Створити робочу групу в складі Ковальчука С.А., Матушака П.С., Шрубковського В.Г. для розробки заходів разом з управлінням з питань цивільного захисту населення ОДА на основі досвіду Калинівки Вінницької області. Рекомендувати Ковальчука С.А., Матушака П.С., Шрубковського В.Г. до складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ОДА.

«За» - 18, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

2. Щодо розпорядження голови ХОДА про ліквідацію Департаменту екології та природних ресурсів ХОДА

Слухали: Міронову Н.Г., яка обгрунтувала недоцільність ліквідації Департаменту екології та природних ресурсів ХОДА, проведеної згідно розпорядження голови ХОДА від 20.09.2017 року з метою оптимізації структури ОДА. Інформація викладена в підготовленому доповідачкою зверненні до голови ХОДА (додається).

Виступили: Каденко О.О., Матушак П.С., Капітанець С.В., Сагайдак Г.А., Домбровський Г.В., Вінскевич А.А., Люлькун В.Г., які висловилися за те, що передоручення функцій екологічного нагляду аграрному департаменту є неефективним, а ліквідація департаменту екології та природних ресурсів недоцільною. Сьогодні роль природоохоронних органів має зростати, для області це особливо важливо, тому облдерадміністрація мала б удосконалювати їх роботу, а не ліквідувати.

Головуючий: вніс на голосування питання про доручення профільному комітету (Міронова Н.Г.) отримати від ХОДА докладну інформацію щодо причин ліквідації департаменту екології та природних ресурсів. На чергове засідання Громадської ради запросити представників ОДА, департаменту екології та природних ресурсів та заслухати їх мотивацію ліквідації даного департаменту. Провести засідання круглого столу щодо екологічної ситуації в області.

Голосували: про доручення профільному комітету (Міронова Н.Г.) отримати від ХОДА докладну інформацію щодо причин ліквідації департаменту екології та природних ресурсів. На чергове засідання Громадської ради запросити представників ОДА, департаменту екології та природних ресурсів та заслухати їх мотивацію ліквідації даного департаменту. Провести засідання круглого столу щодо екологічної ситуації в області.

«За» - 18, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Різне

Слухали: Домбровського Г.В., який вніс пропозицію провести планове засідання Громадської ради 12 жовтня 2017 року в кабінеті 114 приміщення ОДА об 11.00.

Вирішили: на пропозицію кількох членів Громадської ради про перенесення засідання вирішили доручити секретарю Громадської ради Дзюблюк Т.В. узгодити дату проведення засідання з усіма членами ради та повідомити про остаточну дату і час засідання Громадської ради.

Голосували: за доручення секретарю Громадської ради Дзюблюк Т.В. узгодити дату проведення засідання з усіма членами ради та повідомити про остаточну дату і час засідання Громадської ради.

«За» - 18 , «Проти» - 0 , «Утримались» - 0 .

Рішення прийнято.

Перший заступник голови
Громадської ради

Протокол вів



Г. Домбровський

П. Хорошенко